

**VP6-19.2.1.-82-8.1.8-21 kódszámú, Szinergia Egyesület - Helyi fejlesztések támogatása felhívás
Projekt megvalósítást ZÁRÓ beszámoló**

Ügyfél adatai:

Név:	ARM-OPT BT.
Székhely/lakcím:	7940 Szentlőrinc Munkácsy M. u. 10.
Képviselőre jogosult (szervezet ügyfél esetén):	Armbruszt Zoltán üzletvezető
Ügyfél-azonosító:	1008531641
Projekt azonosító:	3343866812

Projektünk célja:

A projekt és a pályázat alapvető célja speciális szemvizsgálati eszköz beszerzése, melyet a Bt. szakmai és üzleti tevékenységének fejlesztéséhez kíván biztosítani.

A társaság gépbeszerzésének szakmai tartalma: A speciális eszköz beszerzésének célja a Phoria szembetegség szűrése, melyet a beszerzésre kerülő a Phorofter innovatív és kontaktmentes vizsgálóeszköz alkalmazásával tudunk a jövőben hatékonyan és magas szakmai szinten biztosítani. Indokunk, hogy a korábbi munkaterületeinken tapasztaltak alapján a beszerzéssel bővülő szolgáltatásunkra van vevői/beteg igény, így ennek van piaci létjogosultsága. A jövőben gyors reagálásunkkal, hatékony, korszerű eszközeinkkel egész évben betegeink és vásárlóink részére rendelkezésére állhatunk.

Fejlesztés eredményeképpen a beszerzésre kerülő A Phorofter innovatív és kontaktmentes szemvizsgálati eszköz beszerzésével az alábbi eredmények elérését céloztuk meg: Az új eszköz beszerzése új szolgáltatás megjelenését eredményezi a Bt. szolgáltatásai között. A beszerzésre kerülő eszköz alkalmazásával erősödik a Bt. gazdasági fenntarthatósága, tekintettel az új szolgáltatás új vevőkörök megjelenését biztosítja, mellette növeli a cég forgalmát és árbevételét. Az új lehetőség helyben tartja, sőt idevonzza a potenciális igénybe vevőket a szolgáltatás/diagnosztika helyben kerül biztosításra és megoldásra, javul az eredményesség. Új szolgáltatás jelenik meg a városban és a mikro térségben. Összességében a működés költséghatékonyabb lesz, a saját szolgáltatás még áttételesen költségeket válthat ki, növekszik a bevétel, javul a Bt. gazdasági eredményessége, a megjelenő új piaci szolgáltatás az árbevétel termelésén keresztül, a piaci fenntarthatóságban és az esetleges jövőbeli versenyben is segíthet majd. A projekt innovativitása, a projekt több szegmenségen is jelentkezik: innovatív technikát képviselő új eszköz kerül beszerzésre. Eredmény továbbá az új szolgáltatással a bevételek megnövekedése, mely mellett a több lábbon állással nő a vállalkozás stabilitása és helyi/térségi piaci részesedése is.

További műszaki, alkalmazási ismérvek: a Vision-RTM 800 egyedülálló optikai egysége 0,01 D léptékkel képes folyamatos, azonnali váltást végrehajtani: szférikus, cylinder, és tengely értékben egyszerre. A refrakció így még pontosabb lesz, a korrekció felírható 0,05D léptékkel. Páciensei így a tökéletes látás előnyeit élvezhetik majd. A folyamatos, és átmenet nélküli szférikus, cylinder és tengely váltásnak köszönhetően a Vision-R 800 Phorofter lehetővé teszi a hagyományos refrakciós eljárásoknál sokkal gyorsabb vizsgálatot.



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Mezőgazdasági
Vidékfejlesztési Alap



A vidéki térségekre beruházó Európa

